Fiche technique du produit R9EXHR08 Caractéristiques

Resi9 XE - kit rénovation embrochable universel -8 modules - avec connecteur



Principales

Gamme	Resi9	
Fonction produit	Répartiteur universel	-
Catégorie d'accessoire / d'élément séparé	Accessoire de raccordement	-
Lines description	1L + N	
Nombre total de modules de 18 mm	8	

Complémentaires

Nombre de voies	8 ways N + 1 L	
Poles configuration for 1 way	1 x 1P + N	<u>.</u>
Pas de raccordement	9 mm	
Type de connecteur	Kit enfichable	
Distance between way	18 mm	
Isolement	Isolé	- G
Équipement fournis	Adaptateur rail DIN : 1	
[le] courant assigné d'emploi	63 A (40 °C)	
[Ue] tension assignée d'emploi	230 V CA Ph/N	
[Ui] tension assignée d'isolement	250 V CA	
Mode d'installation	Horizontale	
Emplacement de montage	Supérieur sur kit enfichable	
Pas de 9 mm	16	
Hauteur	38 mm	
Largeur	143 mm	
Profondeur	12 mm	
Couleur	Blanc (RAL 9003)	
Mode de raccordement	Bornes à vis 16 mm²	
Compatibilité de gamme	Resi9 / Resi9 XE DM Resi9 / Resi9 XE ID	7

Resi9 / Resi9 XE DA Resi9 / Resi9 XE PM Resi9 / Resi9 XE CT Resi9 / Resi9 XE TL

Environnement

Normes	EN/IEC 60898
Certifications du produit	CE

Durabilité de l'offre

Statut environnemental	Produit non Green Premium
RoHS (code date: AnnéeSemaine)	Conforme - depuis 1735 - Déclaration de conformité Schneider Electric
	☑Déclaration de conformité Schneider Electric

Garantie contractuelle

10.1100	Période 18 mois	
---------	-----------------	--